
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- 3 x Übernachtung mit Halbpension in gutem Hotel

- alle Ausflüge lautProgramm Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Eintrittsgelder

Evtl. Kurtaxe/Touristensteuer (Vom Gast direkt im

Hotel zu bezahlen)

Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem Katalog “Busreisen Astl 2024”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich.

Bitte informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern

Preis:

14.05.2024 - 17.05.2024 - Argentina Hotel

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 459 €

Grado - San Daniele - Triest - 4 Tage

Sonnige Adria

1.Tag: Fahrt über Salzburg, Tauern-Autobahn, Villach, Tarvisio, Udine nach Grado. Sie war bereits berühmt, als es

Venedig noch gar nicht gab: Grado. Heute ist sie die mondäne Urlaubs-Insel am nördlichen Ende des Golfs von

Venedig. Sie hat etwas von Sylt, nur viel italienischer. Nicht zufällig nennt man Grado auch die Sonnen- oder

Goldinsel, denn sie ist die einzige Ortschaft an der Adria, deren gesamte Strände in den Süden schauen. Von dieser

Warte aus betrachtet also keine Schattenseiten.

3 x Halbpension im guten Hotel im Raum Grado. 

2.Tag: Aufenthalt in Grado zur freien Verfügung. Genießen Sie den Tag in der Stadt am Meer. Die eindrucksvolle,

frühchristliche und mittelalterliche Vergangenheit und Gegenwart dieses wohlbekannten Bade- und Kurortes

kommt bei einem Spaziergang durch die Altstadt mit Besichtigung der beiden Basiliken S.Eufemia und S. Maria aus

dem 6. Jahrhundert mit Taufkirche, sowie dem Schutzdamm voll zur Geltung. Oder besichtigen Sie Aquileia -

tauchen Sie ein in die antiken Wurzeln der italienischen Kultur den weltberühmten archäologischen Ausgrabungen.

Gelegenheit auch zur Bootsfahrt oder zum Besuch in der Meerwasser-Therme. 

3.Tag: Ausflug nach Triest: Zunächst besuchen wir Schloss Miramar. Das Schloss war die ehemalige Residenz von

Erzherzog Maximilian von Habsburg. Im Anschluss Weiterfahrt nach Triest. Die Atmosphäre dieser Stadt erspüren

Sie sofort, vielleicht dank dem mächtigen Panorama über dem Golf oder der Persönlichkeit der Einwohner.

Entdecken Sie Triest bei einer Stadtrundfahrt - vorbei an der Uferstraße - Piazza della Unitá, Santa Maria Maggiore,

die Kathedrale von San Giusto und dem römischen Theater.

4.Tag:

Nach dem Frühstück Fahrt nach San Daniele: Erleben Sie die kulinarischen Freuden in der bekannten italienischen

Schinkenstadt San Daniele. Während einer Führung durch eine Schinkenfabrik lernen Sie die Herstellung und die

geschmackliche Faszination dieses einzigartigen Schinkens kennen und dürfen diesen auch verkosten. Gelegenheit

für einen Spaziergang durch die wunderschöne Altstadt von San Daniele. Gegen 14.30 Uhr Rückfahrt über Udine,

Villach, Salzburg.

Rückkehr ca. 20 Uhr.

(Fahrtverlauf evtl. in umgekehrter Richtung)
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